

主持人语

你来诉说
我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过，憋了一肚子委屈，却不知向谁诉说？你是不是在某些时刻，体会到了命运的无常，感悟到了人生的丰富，想跟人分享，却不知从何说起？其实，你不必把一切都藏在心里，要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧，把你的心事说给我听。
倾诉热线：15137956968 18103883458

闪婚的苦果我自吞

攀结束了那段不堪回首的婚姻，婚姻的不幸让他对爱失去了信心，在他沮丧、低沉的言语中总是透露出对婚姻、对真爱的绝望。

1 离婚离得一无所有

我离婚有一段时间了，仍然没法从婚姻的阴影中走出来。我常常问自己，为什么幸福的婚姻、真挚的爱情对我来说是那么遥不可及。

结束了自己6年的婚姻生活，我像从一场无休止的战争中逃离了出来，回过头来审视这场婚姻大战，发现自己不仅变得身无分文，还伤痕累累。我的那套房子成了前妻的，我的心肝宝贝也跟她走了。白天我拼命干活，将所有的苦痛掩盖了，晚上无边的痛和寂寞把我吞噬，我害怕看见别人家柔和的灯光，害怕听到别人家飘过来的欢声笑语，我的心比冰窖还冷。我只好来到洛阳市区租房居住。

其实，我的婚姻早已名存实亡，我和玫（化名）已经长期分居，为了孩子，我们在吵吵闹闹中将就生活了两年，终于，我无法忍受她的背叛和恶习，满足了她所有的要求，净身出户。我只求不再被伤害，和死亡的婚姻说拜拜，开始自己新的生活。

2 频频遇上物质女

我是一个传统的男人，只希望找一个对我知冷知热的女人。我又是一个对金钱很淡漠的人，只要是我爱的人，不管花多少钱我都不在乎。

我肯吃苦，为了让家人生活得好，我在外面闯荡了几年，挣了不少钱。我早早地给家里盖了楼房，装了空调，买了车，冰箱里塞满了肉、饮料等，日子过得很殷实，是村里人羡慕的对象。可是，我的感情生活一路坎坷，我觉得自己活得很失败。

我不明白为什么我遇到的女人都是物质女，那么不靠谱，让我不得不痛心地放弃。

最早时，我和琳（化名）谈了几年恋爱，在要和她结婚的关头，我下决心转身。不是我太随意，而是琳太让我失望。我们谈恋爱期间，她总是听家人的话向我要钱，3000元、5000元，不管多少，我二话不说都满足她，然而结婚前夕，琳跟我说，她表哥说了，除非我给她在市区别墅买套房子，否则就不结婚。我越想越不理解，越想越觉得琳太物质，没主心骨，吵闹之后我们分了手。

后来，朋友给我介绍了玫，玫很有几分姿色，打扮也很时尚，很有女人味儿。我被玫迷住了，尽管玫离过婚，还带着一个女儿，但我不在乎。

结婚前，玫也是不停地向我要钱，除了彩礼，她还1万元、2万元地要，我以为她是置办嫁妆，所以就大方地给了她。有一次，我去玫家，正好撞见这样一个场景：玫和她的家人吵架，吵得特别凶，玫气得把百元钞票撒得满院子都是。原来，我给玫的钱该怎么花，她和家人意见不一致，当时我被玫的泼辣劲儿吓住了。

倾诉人：
攀 39岁
采访人：
闫卫利
采访时间：
5月17日

绘制
茜文

3 草率闪婚埋下隐患

想想我和玫都老大不小了，相识一个月后，我们仓促结了婚。

走进婚姻，我开始后悔自己的草率。在柴米油盐的琐碎中，我终于看清了玫。她不是贤妻良母，只喜欢打牌，每天一吃完饭，就像上班一样准时坐上了牌桌，每天输个百八十元很正常。每次我从外面回来，家里总是看不到她的身影，只要去牌桌，准能找到她。我在外面忙事业，家里的庄稼顾不上，玫从来不下地干活，我只好把地让给别人种。

后来，我发现玫居然抽烟、喝酒。有一次，我回到家，玫不在家，家里的烟灰缸里有很多烟头，家里的酒也不见了。我问玫是怎么回事，玫很淡定地说，是朋友来家里做客时抽了、喝了。我心中不免有些疑惑，后来有朋友告诉我，玫在酒吧做过陪酒女，抽烟喝酒啥都会，身边带的女儿也不是她和她前夫的。我后悔自己当初没有睁大眼睛。

世上没有卖后悔药的，日子还要过下去，况且玫已经怀了我的孩子。玫个性很强，我们经常发生争吵。有一次，我出差回家前告诉玫，我要回家吃饭，结果玫做的饭没我的。我有些不满地说，怎么做这么少，没想到玫提起锅就摔了出去，还跟我大吵起来。

玫还常常当着我的面对她的女儿说，我不是孩子的亲爸爸，让孩子从心里对我产生敌意，我一回到家看到孩子冰冷的目光如鲠在喉。

4 破碎的家破碎的心

玫越来越过分，我们的孩子才一岁半，她就把孩子送进幼儿园。我知道她是嫌孩子在身边，她不能去打牌。我还听邻居说，有一次，玫嫌孩子哭闹，耽误她打牌，给了孩子一个耳光。

长辈们无数次在我耳边说，我的家产早晚要被玫糟蹋完。长辈们说的不无道理，以前每个月我都给玫2000多元生活费，后来玫跟我要4000元，她说不够花，我想我不经常在家陪她，亏欠她，也不想一回家就吵架，所以还是满足了她的。

玫对我越来越冷漠，以前我回家，玫还洗衣做饭，家还有些温度，后来我回到家，不但冷锅冷灶，而且家里乱得不成样子，我要自己洗衣、拖地，尽管如此，玫还嫌我懒。

玫的牌瘾越来越大，她甚至睡在牌友家彻夜不回。后来，一些风言风语传进我的耳朵，说玫经常不回家，和别的男人厮混。我的朋友也亲眼看见她和别的男人在一起。我不是没有察觉，都说小别胜新婚，可是有一段时间，我每次回来，玫都不让我碰她。还有一次，我半夜回家，玫却不在家。我质问玫，玫说下着雪，太冷不想回来了。对于她出轨的事，玫一副满不在乎的样子，说：“你没凭没据就是造谣。”

我终于下定决心离婚，玫的离婚条件就是要我的那套房子和孩子。和玫生活这些年，我挣的钱被她花个精光，除了家里的老宅，只剩下那套房子了，面对无休止的争吵，我就像在一个水中挣扎的人，再不奋力游出水面呼吸，就要沉入水底。我索性抛下所有，摆脱这段让我痛苦的婚姻。

如今，我变得很悲观，我不知道自己这辈子能不能找到一个让我停泊的温暖的港湾。